Cristina Célia de Oliveira Fernandes



Pays: Portugal

Langue : Portugais
Sexe : Féminin

Note: Historienne, spécialiste de culture médiévale

Autres formes du nom : Cristina Célia de Oliveira Fernandes

Cristina Célia Fernandes

ISNI: ISNI 0000 0000 6968 8270 (Informations sur l'ISNI)

Cristina Célia de Oliveira Fernandes: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Corpus dos mosaicos romanos de Portugal II. - 2 (2013)



Euvres textuelles (1)

O Livro dos Milagres de Na Sa da Oliveira da Real Colegiada de Guimarães, apógrafo de 135 (2006)





Personnes ou collectivités en relation avec "Cristina Célia de Oliveira Fernandes" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Janine Lancha	⊕ ♀
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF